



День тигра в детском саду «Росинка»

В 1995 году совместно с приморским писателем-охотоведом Владимиром Ильичем Тройниным в нашем детском саду состоялся праздник, посвященный сохранению амурского тигра. Он так и назывался «**День тигра**», сегодня отмечают его в последнее воскресенье сентября. В.И. Тройнин много ходил по Уссурийской тайге, изучал **тигра** и написал про него книжку. Он понимал, что этот величественный хищник является символом красоты и богатства дальневосточной природы, что о **тигре** должны знать не только взрослые, но и дети. Главная цель проведения «Дня тигра» – информирование широкой общественности о проблеме исчезновения тигров и способах их защиты. Сам праздник является экологическим и призван для того, чтобы регулярно напоминать всем жителям Дальнего Востока, а также России в целом и другим странам мира, о важности сохранения амурского тигра.

Детский сад и родители дошколят приняли активное участие в подготовке костюмов для своих детей, в нанесении макияжа аквагрима, а также вместе со своими родителями ребята приготовили веселые маски с изображением тигра.

В музыкальном зале был оформлен **музей «Амурского тигра»**. Во всех группах прошли образовательные квесты и образовательные события, познавательно-исследовательские занятия, оформлены выставки детских рисунков, поделок. Были проведены беседы: «Берегите тигров», «Где живет тигр», т.к. детям необходимо было объяснить, что тигр хоть и большой хищник, но тоже нуждается в защите, что он занесён в Красную книгу. Эмоциональный отклик у ребят вызвало прочитанное произведение В.И. Тройнина «Год тигра», книги которые он щедро раздарил в тот памятный 1995 год.

Несмотря на свой совсем юный возраст, дети усвоили, что тигры действительно нуждаются в помощи и их нужно охранять.

В конце сентября в нашем детском саду также во всех группах в течение недели были проведены спортивные развлечения, посвященные уникальному животному нашего края амурскому тигру. Погода стояла теплая, солнечная и открыли ее самые маленькие воспитанники детского сада, которые всего 2 месяца назад поступили в наш детский сад. Это 2-я группа раннего возраста «Капелька» (воспитатель Фоминых Л.А.) и дети младшей группы «Ягодки» (воспитатель Гринева Т.В.). На следующий день воспитанники средней группы «Колокольчик» (воспитатель Чураева У.С.) и старшей группы (воспитатель Косенок А.П.) нашли удивительное письмо от тигрицы, которая приглашала их в свой лес на праздник. По следам тигра они отправились в гости. А в конце тропы их встретила тигрица (инструктор во физической культуре Грязнова Е.И.) и пригласила на красочную поляну. Все игры на празднике были посвящены этому дальневосточному краснокнижному животному: «Помоги отыскать 10 животных», загадки о животных, экологическая викторина «Про тигра, рисование портрета тигрицы, подвижная игра «Вышел тигр погулять».

День получился красочным, интересным и веселым, а самое главное, помог воспитать желание спасти и сохранить этих благородных сильных хищников.

В заключении праздника дети с тигрицей сделали общее фото на память.











